

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 女子跳海轻生,游客下海施救

## 经边防女警耐心劝解,女子放弃轻生念头

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 13日下午,一名25岁女子在莱山区海边跳海轻生,两名外地女游客下海将女子救上岸。烟台边防支队女警耐心劝解近2个小时,该女子最终放弃轻生念头。

“有人跳海了!”13日下午15点20分,烟台边防支队女警巡逻队的民警李彬、白妍妍正在路上巡逻,接到110指挥中心指令,两人立即赶往莱山区迟家附近的海边。

此时,一名年轻女子瘫坐在沙滩上,表情沮丧。女子的黑色外衣已经湿透,脸色苍白。几名外地女游客围着她,苦口婆心地进行劝说。

据一名女游客说,下午15点15分左右,她正在海边散步,远远地看到一个黑色的身影慢慢向海里走去。海

水先是没过了她的腰部,很快又没过了胸部。“快看,前面有个人不对劲。”两名游客立即放下包裹,来不及脱掉外衣就冲进海里。

“姑娘,千万别做傻事。”两名游客分别托拽着女子的胳膊,向海边拉去。“别管我,不想活了……”女子抹着眼泪,说和男朋友分手了,活着也没意思。

据了解,这名轻生的女子姓陈,今年25岁,4月份,男友向陈某提出分手,陈某受不了打击,便想一死了之。

边防女警李彬了解事情经过后,见女子身体没有大碍,就将女子送上巡逻车,拉回了莱山公安分局清泉寨边防派出所,经过民警近两个小时的耐心劝说,陈某终于放弃了轻生的念头。



女子被游客拉上了岸边。警方供图。

## 家中点熏香 邻居误以为着火

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 13日下午1点半左右,新世界花园小区内八楼的一户居民家传出烧东西的味道。几位在家的邻居担心着火,立即联系物业,物业一边联系户主,一边赶紧报了警。

等消防人员赶到发现,这户居民家的门口处明显能闻到一种烧东西的味,看到屋内不是很大的烟,不过没有明火。大概过了10分钟左右,火急火燎的户主赶了回来。打开门一看,原来是虚惊一场。

原来,户主在家里点了熏香,外出的时候没熄灭。产生的味道和烟使得周围邻居误会了。

## 市民捡到钱包 盼找到失主

本报热线6610123消息(记者 于飞) 12日晚上,李先生在夹河桥上捡到一个黄色钱包,里面有很多证件,其中有两张身份证,希望物归原主。

12日晚9点多,李先生在夹河桥上,发现一个黄色的钱包,钱包里有40多元钱,还有几张银行卡和社保卡,另外还有两张身份证,名字分别是邹海鹏和唐晓文。

“这么重要的证件都丢了,估计失主也急坏了。”李先生说,希望通过本报能尽快找到失主。李先生联系方式:18653564937。

# 不满违建被拆,男子持刀砍人

## 导致一人重伤,该男子被判故意杀人罪

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 因私自搭建的房屋被村委拆除,事后又遭到殴打,男子李某怀恨在心,持刀将涉及拆违的负责人张某砍成重伤。最终,一审法院判决李某故意杀人罪成立,判处其有期徒刑七年。

李某是福山区某村村民。2011年,其所盖的违章建筑被

村里拆除后,李某多次在村里的村委办公室居住。2012年一天,李某在居住期间被人给打了,李某被打时村里负责拆违的张某在场,李某认为自己被打是张某指使的。

2012年6月份,李某带着菜刀来到村里的村委办公室,以给李某添水为由,突然将李某摁在桌子上,拿刀砍李某,期间

还问李某房子的事。期间李某多次挣扎,李某朝李某脖子砍了几刀,将李某两次踹倒在地。

事后李某被救,李某也被公安机关抓获,李某颈部伤势经法医鉴定属于重伤范畴。李某说,他和李某没什么矛盾,拆违的时候为了给对方减少损失,李某还给李某垫付了2000元的自行拆除保证金。对此李某称,他没有

想故意砍李某,是因为李某拿话激他,他才动了手。

法院审理认为,李某非法剥夺他人生命,致一人重伤,其行为构成故意杀人罪。但李某是初犯、偶犯,认罪态度好,也是未遂犯,且李某还得到了李某谅解,可酌情予以从轻处罚。最终,一审判决李某犯故意杀人罪,判处有期徒刑七年。